



我国发表2014年人权事业白皮书 让更多人分享改革发展红利

西安市进一步推动全市社会主义核心价值观建设和精神文明建设,本报专访市文明办相关负责人解读“九大重点任务”——

推动核心价值观落地生根 在落细、落小、落实上下功夫

2015年6月 星期二 乙未年四月廿三 9 总字12273号 新字第7573期 银桥 秦俑 QINYONG 奶粉 新闻热线 88229999 白天到晚上:多云间晴 温度:21℃~33℃ 明天:多云转晴(市气象台发布)

官方网站 西安新闻网 www.xiancn.com 国内统一刊号:CN61-0058 邮发代号:51-10 今日8版



省招办提醒考生注意高考后相关事项

25日12:00至28日18:00填报志愿

本报讯(记者 张潇 实习生 石桥白亚丽)高考昨日顺利结束,省招办提醒高考考生,6月25日12时省招办公布各批次录取最低控制分数线,同时向考生发布高考成绩、位次、考生登录“陕西招生考试信息网”填报志愿。

省招办同时提醒考生:在考后身心放松的同时,一定要注意普通高校招生外语口语在6月10日9:00至12日17:00报名,6月20日考试。具体考试安排及外语口语的考试说明登录“陕西招生考试信息网”(http://www.sneac.com)或西安文理学院网站(http://sxksbm.xawl.edu.cn)或http://sxksbm.xawl.org进行查询。

6月25日12时省招办公布各批次录取最低控制分数线,同时向考生发布高考成绩、位次、考生登录“陕西招生考试信息网”填报志愿。填报志愿时间为6月25日12:00至6月28日18:00,请考生务必牢记填报截止时间。

报考军队院校、国防生、定向培养直招士官的考生,在填报志愿后,高考成绩取前必须参加由省军区组织的军校招生体检;报考公安院校和专业的考生,要按规定参加由省公安厅组织的体能测试;报考司法院校的考生,要参加由省司法管理部门组织的体能测试。具体时间及办法请留意陕西招生考试信息网及陕西考试招生微博、微信。

图为在市七十一中考点,结束高考的市六中考生将语文老师魏昆鹏抛向空中,表达感恩与喜悦,庆祝考试圆满结束。(记者 李明 冯炜 摄)



有无侵占挪用 是否违规投资

我市将开展养老保险基金专项检查

本报讯(记者 顾荣)记者昨日从市人社局获悉,我市将开展养老保险基金专项检查,通过检查切实掌握养老保险基金管理使用中的风险点和薄弱环节,积累经验,提高监管能力。

据悉,本次检查对象主要分机关事业单位养老保险和企业职工退休审核审批两大块内容。其中,机关事业单位养老保

险基金检查主要涉及社会保险经办机构,必要时可延伸检查至基金财政专户管理机构、参保单位、参保和待遇享受人员等。检查内容主要包括2014年统筹范围内机关事业单位养老保险基金筹集、管理、使用情况,涉及缴费是否及时足额缴入基金收入户或财政专户;有无隐匿、转移、侵占、挪用征收的养老保险费;是否存在财政出资不

到位问题等;是否存在违规投资运营行为;领取养老金人员是否符合领取条件;是否对待遇领取人员进行资格认证;是否存在虚列支出、转移资金、欺诈骗领违法违规问题等。

企业职工退休审核审批检查主要检查养老保险行政部门,必要时可延伸检查至参保单位、参保和待遇享受人员等。检查主要

内容为2014年企业职工退休审核审批工作情况,涉及是否建立有效的退休审核审批工作制度并严格执行;正常退休是否符合相关条件并履行相应程序;特殊工种提前退休是否符合要求的岗位和年限;非因工致残或因病丧失劳动能力是否提供符合要求的劳动能力鉴定材料;其他提前退休是否符合相关文件依据要求;是否存在审核审批不严、违规审核审批等问题。

市人社局将设立举报邮箱:xasjld@163.com,接受群众对此次检查涉及内容的举报投诉。对检查发现的问题,不徇私舞弊,并做好整改。针对在养老保险基金管理中存在的风险和薄弱环节,认真予以研究并完善政策和相关制度,不断强化监管能力,确保基金安全。

我市整治旅游市场秩序 重点打击黑车黑导黑社

本报讯(记者 梁琦)昨日,市政府下发了《2015年西安市旅游市场秩序整治工作方案》,从严厉打击“黑车”“黑导”“黑社”现象等六个方面,进一步整顿规范我市旅游市场秩序。

此次整治的重点任务包括六个方面:严厉打击“黑车”“黑导”“黑社”现象;规范“一日游”市场秩序;规范历史街区、游客聚集区以及各景区周边的综合环境及停车场秩序;对在线旅游企业进行“清网”;开展“文明旅游”专项整治行动;开展“安全旅游”整治行动。

明确各相关单位职责 此次整治明确了相关单位的职责,要求各各单位各司其职做好旅游市场监管。其中,市旅游局将建立旅游市场秩序综合评价和督办制度,发布市区各涉旅部门以及各区县、开发区旅游市场秩序综合水平指数。

市物价局规范旅游市场价格,坚决查处价格欺诈行为;市城管执法局重点加强对游客密集场所、旅游景区周边环境的综合整治;市安监局加大对旅游企业安全隐患的排查力度;市宗教局重点规范宗教旅游景点的管理,对宗教旅游场所内假冒宗教教职人员,诱导游客烧香捐、借教敛财的行为进行查处;市民政局负责收容火车站广场、钟楼广场等游客聚集区的乞讨人员。

市工商局组织推进全市打击非法营运车辆、取缔非法营运市场的相关工作;市公安局组织推进全市打击社会闲散人员非法拦截车辆、强行兜售讲解服务,持假导游证从事导游活动的行为;市工商局重点加强对依靠非法营运车辆输送游客的玉器店、土特产店等的检查管理,并依据市质监局提供的鉴定结果,对售卖假冒伪劣商品的涉旅商店进行查处。市质监局重点对涉旅珠宝玉器店的商品进行质量检验,鉴定假冒伪劣商品。

国内油价时隔3个月下调 西安92号汽油6.48元/升

本报讯(记者 王昕)国内油价时隔3个月实现了再次下调。昨日下午,国家发改委宣布自6月8日24时起下调国内成品油价格。由此,西安92号汽油每升降0.08元,为每升6.48元。

根据国家发展改革委通知,自2015年6月8日24时起降低国内成品油价格。汽、柴油(标准品)供应及零售价格每吨分别降低110元和105元。这是继今年成品油零售限价三连涨后的首次下调,也是年内成品油零售限价的第四次下调。国内汽、柴油价格上一次下调是在3月27日,间隔已有近3个月。

根据国家标准统一安排,我省92号汽油和10号柴油最高零售价格每升分别降低0.08元和0.09元。调整后各价区汽、柴油最高零售价格为:92号汽油西安市场每吨8634元(6.48元/升),中北部价区执行西安市场价格,陕南价区每吨8740元(6.55元/升);0号柴油西安市场每吨7180元(6.10元/升),省内其他市场每吨7380元(6.27元/升)。成品油零售企业可在不超过汽、柴油最高零售价格的情况下,自主制定具体零售价格。

Table with 3 columns: 品种 (品种), 调整前价 (调整前价), 调整后价 (调整后价). Rows include 92号汽油, 95号汽油, and 0号柴油.

“西安运政”手机客户端上线 可查公交线路票价等

本报讯(记者 周炜)“西安运政”手机(安卓版)客户端上线了,用户安装可查询公交线路信息和所有营运车辆及企业信息。昨日记者获悉,为进一步提高服务水平,我市自主研发的“西安运政”是全省运管系统推出的第一款手机APP。

“用户登录西安运政网(http://www.xian.yz.com),用手机扫描“西安运政”客户端二维码即可安装使用。”市运管处工程师郭宏昌介绍说,借助“西安运政”,用户用手机即可查询单位简介、通知公告、行业动态、区县之窗、许可公示、办事指南、营运车辆查询、运输企业查询、公交线路查询、公路客票查询、留言建议、交通客服等14个项目。

安装“西安运政”后,记者随便输入一条线路,系统会显示该线路首末班时间、票价、停靠站点等信息。点击“营运车辆”,输入相应的车牌号,可查询客运、货运、搬家、租赁等营运车辆信息。如车型、年审时间、所属站、车辆状态等。通过经营许可证号,可查询企业名称、经营许可证号、经营范围、有效期等。“随后,我们还将开通公交车实时到站信息的查询。”郭宏昌说。目前“西安运政”客户端还在试运行阶段,欢迎各界人士提出意见和建议,便于系统不断改进提升。

我市未来3天局地有阵雨

本报讯(记者 朱雪娇)昨天截至下午17时,我市最高气温为33℃,整体感到闷热。预计未来三天,我市以多云天气到晴为主,局地有阵雨或雷阵雨,天气的总体形势有利于“三夏”作业。

今天白天到晚上我市多云间晴,最高气温33℃,最低气温21℃,偏东风力2-3级;6月10日多云转晴,气温21℃-31℃;11日晴间多云,局地有阵雨或雷阵雨,气温18℃-34℃。气象部门提醒,入汛以来我省气温偏高,起伏大,降水略偏多,空间分布差异显著,同时强对流天气频繁发生,给我省多地造成较严重的灾害。目前苹果果区已进入套袋时期,各地可根据实际情况开展果实套袋,并随时关注天气变化,积极开展大风、冰雹等灾害的防御工作。

西安城墙成为文物保护与城市发展相结合的样本

新华社聚焦 我市城墙保护与利用经验

新华社记者 李勇 冯国 陈钢

作为中华文明的重要精神标识之一,西安城墙是中华民族历代经略中原和西北的精神与物质载体、永久的文化记忆。面对着现代都市文明的冲击,这座我国保存最完整的古代城墙建筑,正在走出一条在保护与利用中传承中华文明的涅槃之路。

“这是世界级的宝贝,要保护传承好!”

“城墙如此坚固、巍峨,很有古都气势!”“多美啊!西安人应该为此感到自豪、自信和幸福!”“这是世界级的宝贝,要保护传承

好。”今年新春以来,西安城墙管委会的每一个员工,都清晰地记着习近平总书记留在西安古城墙上的每句感叹和问候。

西安城墙景区管委会主任姚立军说,习总书记的话语,让我们更加敬畏城墙,尊重城墙。作为一代代西安城墙的守护者,上至国家领导人下到普通百姓,许多人都自觉地肩负着保护传承古城文脉的历史责任和文化使命。由于西安城墙的周长近14公里,高达12米,底宽达18米,与其14多公里长、8至12米深的护城河一起,在城市空间上,天然地构成了现代“围城”。在发展与保护的过程中,西安城墙所代表的古城文化得以传承,它是古城人最大的“乡愁”,也是古城人走向

未来的骄傲。

西安市规划委员会副主任、总规划师韩骥说,虽然面临着工业文明的冲击,在历史的拆或存的争议中,西安的历次城市总体规划都对西安城墙给予了保护。譬如,1952年制定第一次城市总体规划时,西安就决定保留古城格局,西安城墙及其护城河就是“项链”。随后城市快速发展,特别是1958年“大跃进”时全国兴起拆除城墙之风,当时的陕西省省长赵伯平把反映保护城墙问题的信寄给了时任国务院副总理的习仲勋。1959年9月26日,西安市收到《国务院关于保护西安城墙的通知》,认为“西安城墙具有悠久的历史……是我国现在保存最完整而规模较大

的一座封建社会的城墙,也是研究封建社会城市规划、军事历史的实物资料和研究古代建筑工程、建筑艺术的重要参考资料……应该保存,并加以保护。”

作为13个王朝的建都之地,西安无疑是中华民族历史文明发展的一个缩影,是深刻在中国人心中无可取代的印记。数百年间,西安城墙更是历经战火,险遭毁灭性破坏,解放后,也曾一度面临拆除危机。在习仲勋、马文瑞等领导关心下,在董继昌、张铁民等省市负责人主持下,西安城墙得以幸运保存,成为中国乃至世界范围内规模最大、保护最完整的城墙古迹。(下转第二版)

扎实起步 持续用力 深入推进

——灞桥区“三严三实”专题教育由部署动员转入学习研讨

“要按照‘三严三实’要求,牢记共产党员的品行和操守,坚持‘严’字当头,找准思想和行为差距,不断修正言行,始终做到讲政治、顾大局,不断增强对党忠诚的坚定性。”昨日上午,灞桥区委常委班子进行的第一专题第一次研讨交流会上,区委主要负责同志强调。这次研讨标志着该区“三严三实”专题教育正式转入集中学习和专题研讨。

学深悟透 高质量讲党课开局启动

“压力、困难,担当是‘三严三实’的试金石,践行‘三严三实’要体现在艰难危机时刻”,“基层干部要懂规矩、守规矩,以‘三严三实’为向导持续改进作风”,“落实三严三实,就要把依法治国的各项工作落到实处”……全体区级领导、各单位主要负责同志逐篇研读习近平总书记系列重要讲话,“三严三实”重要论述,先学起来,学深悟透,主持起草党课报告,切实做到讲清楚“三严三实”的重大意义和丰富内涵,讲清楚“不严不实”的具体表现和严重危害,讲清楚落实

“三严三实”的实践要求和努力方向,真情实感,言由心生,以高质量党课启动开局。截至6月5日,该区共讲党课103场次,覆盖3664名基层党员干部。许多同志表示,“领导们结合实际谈‘三严三实’很实在,听得很有趣,党课讲出了真心话,讲出了真感情,受启发,受教育!”

专题研讨 三围绕三对照九查找

“作为一名领导干部,对党忠诚就要坚持向中央基准看齐”,“加强党性修养,就是要把党组织的要求落实到日常工作中”,“要牢固树立正确的世界观、权力观、事业观”……6月8日上午,省委党校李晓燕教授给区委中心组成员的题为《以修身、信念坚定,做对党忠诚的好干部》专题报告。报告会结束后,区委常委围绕对党忠诚、加强党性修养、坚定理想信念开展集中交流,进行了第一专题第一次研讨。按照活动《实施方案》,该区副处级以上干部将对照中央提出的“着力解决的三个问题”和专题研讨需要解决的11个问题,

对照“不严不实”的表现,以“三围绕三对照九查找”为抓手,每两个月1个专题,重点分3个专题开展研讨,找准靶子、瞄准问题,相互启发,形成共识。

以知促行 重实干抓落实推动工作

“要通过开展‘三严三实’专题教育,真正激发和凝聚党员干部的工作热情和进取精神,在真抓实干、推动改革发展稳定上见实效。”该区主要负责同志要求。以知促行,以行促知,在专题教育的引领下,全区党员干部从严上要求,向实处着力,以实实在在的工作成效体现学习效果。在第十九届西洽会暨丝博会上,精心包装5大类23个招商项目,签订投资项目10个,总投资达105亿元。堡子村盘道综合改造项目作为全区的重点项目之一,已完成长东东路燃气管道改迁工程(东段)东段40米沟槽回填及路面恢复,天然气改迁173米、通讯管沟施工394米,雨水管道改迁210米、污水管道改迁160米。西北有色金属物流园、半坡国际广场、东城丝路商贸中心、新丝路大东商贸中心、盘龙医药物流及研发中心等项目进展顺利。

